Persbericht
Soest, 1 maart 2017
Soestenaar bezoekt sponsorkind in Tanzania.
SOEST - Ilse de Groot uit Soest heeft in februari haar sponsorkind in Tanzania bezocht. Deze reis werd georganiseerd door Compassion, één van de grootste christelijke kindsponsororganisaties ter wereld. 

Hoogtepunt van de reis was de ontmoeting met zijn/haar sponsorkind. Ilse de Groot is enthousiast over deze dag: Voorbeeld van quote over ontmoeting: “Ik ondersteun Njakio nu vijf jaar. Het was zo mooi om haar in het echt te ontmoeten en te zien hoe ze gegroeid is. De kinderen zelf vinden het heel bijzonder, ze krijgen niet iedere dag bezoek van de andere kant van de wereld! Er was een vertaler aanwezig, zo kon ik met Njakio communiceren. Ook hebben we spelletjes met elkaar gedaan en liet ze me foto’s zien van haar familie. Voor mij was de reis levensveranderend. Je ziet met eigen ogen hoe mensen in armoede leven, maar ook wat er aan gedaan wordt om kinderen en hun families hieruit te bevrijden. Het was mooi om de organisatie Compassion van binnenuit te leren kennen. De manier waarop deze organisatie werkt is uniek: kinderen die ondersteund worden ontvangen niet alleen onderwijs, maar ook voedsel en medicatie. Ze ontwikkelen zich door trainingen tot sterke persoonlijkheden.
Programma
Het reisprogramma was actief en inhoudelijk. Doel van de reis was om mensen kennis te laten maken met het werk van Compassion in Tanzania. De meeste deelnemers sponsoren via deze organisatie een kind in dit land, en zagen met eigen ogen wat voor verschil deze ondersteuning maakt in het leven van een kind. Behalve de ontmoeting met het sponsorkind bezocht de groep diverse projecten van Compassion, waaronder het Child Survival Programma. Dit programma is voor moeders en baby’s die zonder hulp weinig overlevingskans hebben. Door middel van voedsel, (medische) zorg en voorlichting worden zowel moeder als kind ondersteund en bevrijd uit uitzichtloze en levensbedreigende situaties. 
Herinneringen

Quote sponsor: hoe kijk je terug op deze reis? Voorbeeldvragen: Wat ga je aan je sponsorkind schrijven de eerstvolgende keer, nu je hem/haar hebt gezien? Waarom zou je anderen willen aanmoedigen ook een kind te ondersteunen?
Compassion
Compassion biedt kinderen kans op een leven zonder armoede. Ieder kind dat door een sponsor wordt ondersteund, wordt opgenomen in een Compassion-project dat door de plaatselijke kerk wordt uitgevoerd. Via Compassion worden wereldwijd momenteel ruim 1,9 miljoen kinderen in 25 landen gesponsord. Een belangrijk onderdeel van het sponsorprogramma is de briefwisseling tussen kind en sponsor. Meer informatie is te vinden op www.compassion.nl
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Voor meer informatie en een interview kunt u contact opnemen met:

Ilse de Groot (06-12345678, e-mail@e-mail.nl) 

Voor meer informatie over Compassion kunt u contact opnemen met 055-5994422.
